### Игорь ГРИШУНИН Юрий ПОХИЛ

- Депутаты Законодательного собрания Новосибирской области по округу №17 (Новосибирский и Мошковский районы Новосибирской области)
- Фракция: «Единая Россия»

# ведомости

Законодательного Собрания Новосибирской области

# И амбулатория, и ФАПы



### Территория округа №17 в 2024 году «приросла» новыми объектами первичного звена здравоохранения при поддержке депутатов Законодательного собрания НСО Юрия Похила и Игоря Гришунина.

В конце сентября нынешнего года в посёлке Садовый Новосибирского района был большой праздник — начала свою работу новая Пашинская врачебная амбулатория, рассчитанная на 50 посещений в смену. В здании амбулатории, построенном по национальному проекту «Здравоохранение», для приёма пациентов организованы кабинеты терапевта, педиатра, стоматолога и акушера-гинеколога. Также есть кабинет для проведения медосмотра, прививочный, процедурный, физиотерапевтический кабинеты, кабинет записи ЭКГ, стерилизационная, дневной стационар на две койки и клинико-диагностическая лаборатория. Вместе с тем старая амбулатория в посёлке Садовый продолжает свою работу. Как отметил заместитель губернатора Новосибирской области Константин Хальзов, с учётом размеров населённого пункта, его расположения и планов развития было принято решение не сносить имеющееся здание, а открыть дополнительное медицинское учреждение.

— Жителей здесь почти 3 000 человек, из них 1 000 — это дети. Режим работы амбулатории — в две смены пять дней в неделю. Количество врачей по всем направлениям достаточное. Особенно

по всем направлениям достаточное. Особенно

Игорь Гришунин и и. о. министра

здравоохранения НСО Елена Аксёнова.

мне понравился детский участок: специалисты, которые с ребятишками занимаются, хорошие, да и в целом медицинский персонал весь грамотный, — сказал председатель комитета заксобрания НСО по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения, депутат по округу №17 Игорь Гришунин подчеркнувший, что помещение площадью 600 кв. м полностью укомплектовано и готово к обслуживанию населения посёлка.

Его коллега Юрий Похил добавил, что учреждение оказывает первичную, в том числе доврачебную, врачебную и специализированную медико-санитарную помощь в амбулаторных условиях и условиях дневного стационара с клинико-диагностическим и физиотерапевтическим кабинетами.

Амбулатория в посёлке Садовый является структурным подразделением больницы  $N^{\circ}4$  в Пашино. По утверждённому графику в посёлок будут приезжать и вести приём узкие специалисты, для которых оборудован отдельный кабинет.

Амбулатория в Садовом — долгожданный, но не единственный объект здравоохранения, открытый в этом году на территории округа №17. В ноябре 2024 года сразу два ФАПа начнут свою работу в Мошковском районе — в селе Барлак (с жильём для фельдшера) и посёлке Барлакский. Строительные и отделочные работы, оснащение оборудованием и подбор персонала были завершены ещё в начале осени. И после получения разрешительных документов фельдшерско-акушерские пункты начнут приём пациентов.





#### Распределение фонда депутатов Законодательного собрания Игоря ГРИШУНИНА и Юрия ПОХИЛА в 2024 году

- МОШКОВСКИЙ РАЙОН
- МКУ «Управление культуры» Мошковского района приобретение сценических костюмов для Смоленского СДК 270 тысяч рублей
- Администрация Сокурского сельсовета устройство уличного освещения в п. Барлакский 200 тысяч рублей
- Сокурская средняя школа №19 приобретение формы для отряда «Юнармия» — 200 тысяч рублей
- Сокурская средняя школа №105 приобретение формы для отряда «Юнармия» — 200 тысяч рублей
- Смоленская общеобразовательная школа приобретение макетов для оборудования кабинета биологии (на фото внизу) 160 тысяч рублей
- Емельяновская общеобразовательная школа приобретение электрических плит для столовой 150 тысяч рублей
- Октябрьская средняя общеобразовательная школа №1 приобретение художественной литературы 100 тысяч рублей
- Сокурский детский сад «Тополёк» приобретение мебели 100 тысяч рублей
- Сокурский детский сад «Сказка» установка видеонаблюдения 90 тысяч рублей
- Октябрьский детский сад «Светлячок» приобретение водонагревателя 50 тысяч рублей
- Октябрьский детский сад «Колокольчик» приобретение водонагревателя — 50 тысяч рублей



### Память жива

Депутаты Законодательного собрания НСО Юрий Похил и Игорь Гришунин поддержали проект по возрождению исторической памяти в селе Барлак Мошковского района.

В будущем 2025 году селу Барлак, основанному в 1675 году, исполнится 350 лет. Населённый пункт обладает богатейшей историей, о которой, к сожалению, мало знают современные жители. За три века здесь произошло множество изменений, и, как показали беседы и опросы населения, многие не задумываются о своих корнях, названиях улиц и жизни предков.

Проект ТОС «Береговой» и создание Поклонного креста — это не просто благоустройство территории, а возможность сплотить жителей села разных возрастов и пробудить интерес к истории родного края.

— Проект направлен на сохранение исторической памяти села, восстановление связи с предками и воспитание молодёжи. Мы уверены, что это поможет молодым людям остаться в родном селе и продолжить традиции своих предков, — сказала автор проекта Галина Митрякова.

В рамках проекта была создана инициативная группа из 25 человек, привле-

чены православные активисты, проведено голосование (98 человек поддержали). Была разработана комплексная программа духовно-исторического воспитания молодёжи, которая включает несколько направлений. Исследовательская деятельность: сбор информации об истории церкви и опрос старожилов; подготовка территории: благоустройство площадки, высадка деревьев; установка Поклонного креста и информационных стендов об истории села и церкви.

Жители села также активно откликнулись на инициативу: за лето 2024 года было проведено 22 субботника, в том числе на территории, где осенью этого года был установлен Поклонный крест. С материалами для благоустройства территории и изготовления креста очень помогли депутаты Законодательного собрания НСО по округу №17 Юрий Похил и Игорь Гришунин.

— Огромная благодарность всем, кто помогал в воплощении проекта, реализация которого, как мы верим, пробудит интерес к истории родного края и сплотит людей разных возрастов. Вместе мы сможем сохранить память о наших предках и создать благоприятную среду для будущих поколений, — добавила Галина Митрякова.





#### 

На территории Берёзовского сельсовета работают три волонтёрских пункта для помощи ребятам, находящимся на СВО. В пунктах плетутся маскировочные сети, а теперь и шьются противотепловизорные плащи (пончо), а для этого нужны материалы. Советом ветеранов сельсовета было написано обращение о помощи материалами депутату Законодательного собрания Новосибирской области, директору МУП г. Новосибирска «Горводоканал» Юрию Похилу, и просьба не осталась без ответа и поддержки. Выражаем огромную благодарность Юрию Николаевичу за приобретение и доставку материалов для работы наших пунктов. Желаем депутату и его команде крепчайшего здоровья и долгих лет жизни!

Вот уже более 30 лет в наукограде Кольцово работает уникальный образцовый коллектив — интеграционный театр для детей и молодёжи с огра-

ниченными возможностями здоровья «Кольцобинчик». Театр — не только лауреат и дипломант фестивалей и конкурсов всех уровней, но и настоящая семья для наших ребятишек. Несмотря на серьёзные проблемы со здоровьем, мальчики и девочки имеют возможность жить интересной и полноценной творческой жизнью. В этом помогают добрые и неравнодушные люди,



такие как депутаты Законодательного собрания **Игорь Фёдорович Гришунин** и **Юрий Николаевич Похил**. Они неоднократно выделяли транспорт для поездок, подарки, билеты в театры и оказывали другую помощь нашему коллективу. Спасибо от всех детей и их родителей за вашу поддержку и искреннее участие в жизни нашего театра!



#### График работы приёмных депутата Игоря ГРИШУНИНА

Приём граждан по вторникам с 10:00 до 13:00

■ Новосибирский район

Помощник депутата — Загайнова Екатерина Николаевна Телефон: **8-913-906-50-16** 

■ Мошковский район

Помощник депутата — Орехова Татьяна Алексеевна Телефон: **8-903-905-74-73** 

**■** р. п. Кольцово

Помощник депутата — Жаналиева Любовь Григорьевна Телефон: **8-913-708-54-87** 

# Распределение фонда депутатов Законодательного собрания Игоря ГРИШУНИНА и Юрия ПОХИЛА в 2024 году

- РАБОЧИЙ ПОСЁЛОК КОЛЬЦОВО
- Центр физической культуры и спорта «Кольцовские надежды» приобретение спортивного инвентаря 350 тысяч рублей
- Союз пенсионеров и общество ветеранов р. п. Кольцово приобретение футболок с логотипом организаций 150 тысяч рублей
- Кольцовская детская школа искусств — приобретение компьютерной техники — 100 тысяч рублей
- Детский сад «Сказка» приобретение компьютерной техники 95 тысяч рублей
- Детский сад «Егорка» приобретение компьютерной техники — 95 тысяч рублей
- Детский сад «Радуга» приобретение компьютерной техники 95 тысяч рублей
- Детский сад «Совёнок» приобретение компьютерной техники 95 тысяч рублей
- Детский сад «Золотой ключик» приобретение компьютерной техники – 95 тысяч рублей
- Детский сад «Лёвушка» приобретение компьютерной техники 95 тысяч рублей
- Кольцовская средняя школа №5 приобретение компьютерной техники — 95 тысяч рублей

- Биотехнологический лицей №21 приобретение компьютерной техники 95 тысяч рублей
- Лицей «Технополис» приобретение компьютерной техники 95 тысяч рублей
- Центр детского творчества «Факел» — приобретение компьютерной техники —
   95 тысяч рублей
- Учреждение допобразования «Созвездие» — приобретение компьютерной техники — 95 тысяч рублей
- МБУ «Центр спортивных сооружений Кольцово» — приобретение техники для кошения травы — 80 тысяч рублей
- Культурно-досуговый центр «Импульс» — приобретение сценических костюмов — 80 тысяч рублей
- Кольцовская городская библиотека приобретение компьютерной техники 80 тысяч рублей
- ДК «Кольцово» приобретение компьютерной техники 80 тысяч рублей
- МБУ «Парк-Кольцово» приобретение инструментов 65 тысяч рублей



# Своих не бросаем!

Депутаты Законодательного собрания НСО Юрий Похил и Игорь Гришунин активно поддерживают ветеранские и волонтёрские объединения, оказывающие помощь участникам СВО.

2 июня 2022 года по инициативе местного совета ветеранов в селе Новолуговое Новосибирского района была создана группа здоровья. Ветераны хотели не только общаться, но и сделать своё долголетие активным и здоровым. Но совсем скоро была основана и группа волонтёров «Берегиня», которую возглавляет председатель Совета ветеранов села Новолуговое Людмила Меркулова.

— На эту идею нас подтолкнула труженица тыла в Великую Отечественную войну, 95-летняя Валентина Тимофеевна Медякова, — говорит Людмила Сергеевна. — Своё здоровье — это хорошо, но не меньше нужно заботиться о здоровье наших солдат, защищающих Родину на СВО. Уж Валентина Тимофеевна, жившая в землянках, лучше всех знает, как там бывает сыро и холодно. После этого мы дружно начали вязать шерстяные

носки. Тогда нас было всего семь человек, а сегодня волонтёрское движение включает в себя уже 200 жителей села.

«Берегиню» поддерживают не только жители Новолугового, но и соседнего Первомайского района Новосибирска. Приходят помогать как ветераны, так и молодёжь, школьники: вяжут маскировочные сети и нашлемники, шьют нижнее бельё и подушки для блиндажей, льют окопные свечи и изготавливают антидроновые одеяла. А ароматные ягодные и травяные чаи «Берегинюшка», по отзывам солдат, особенно бодрят и напоминают о доме.

Подобные объединения волонтёров есть практически в каждом муниципальном образовании округа №17. В селе Плотниково, например, в местном Доме культуры с апреля 2023 года трудится «Маскировочная бригада». Материалы для их непрерывной работы регулярно помогают приобретать депутаты Юрий Похил и Игорь Гришунин. За полтора года волонтёры из Плотниково сплели 286 маскировочных сетей площадью более 3 000 кв. м, сшили 152 защитных одеяла.



Кроме того, они изготавливают сухой душ, маскировочные нашлемники, намотки на оружие, вяжут носки, блиндажные коврики, шьют блиндажные подушки. Отправки в зону СВО идут регулярно, и в каждую коробку волонтёры добавляют гостинцы для бойнов.

 Волонтёрское движение не только на нашем округе, но и в области, в стране — яркий пример того, как тыл помогает фронту, делает всё для приближения нашей общей победы, — сказал Юрий Похил. — Хочу и от себя лично, и от Игоря Фёдоровича выразить огромную признательность каждому человеку, вносящему свой посильный вклад в поддержку СВО. Мы — вместе, мы своих не бросаем!

Также депутаты, как и жители округа №17, внесли свой вклад в отправку уже нескольких партий гуманитарных гру-

зов для жителей Курской области. Сбор и отправка были организованы партией «Единая Россия». Это предметы первой необходимости, продукты питания, питьевая вода, одежда. Колоссальную помощь оказывают волонтёры, которые круглосуточно работают на сборе, упаковке, разгрузке и отправке. Активисты молодёжных волонтёрских движений собрали и отправили груз весом более трёх тонн.

# Культура — доступна

Ветераны специальной военной операции и члены их семей могут бесплатно посещать учреждения культуры в Российской Федерации. Доступны для посещения федеральные музеи, театры, кинозалы. Оформить билеты можно дистанционно на сайтах, а также непосредственно перед постановкой или походом в музей. С расписанием, перечнем учреждений, правилами оформления билетов можно ознакомиться на сайте https://www.culture.ru/s/afisha-svo/



## Особая атмосфера

Благодаря депутатам Законодательного собрания Игорю Гришунину и Юрию Похилу группа активистов из общественной организации ветеранов наукограда Кольцово провела незабываемый вечер.

20 октября группа ветеранов рабочего посёлка Кольцово побывала в качестве гостей на фестивале-конкурсе «Россия многоликая». В отборочном этапе конкурса приняли участие 1 600 человек — это 80 творческих коллективов и отдельных исполнителей из 12 регионов. Фестиваль национальных традиций такого масштаба в России проводился впервые.

Гости фестиваля, открывая двери Государственного концертного зала имени А. М. Каца, сразу попадали в особую атмосферу. В фойе первого этажа проходила встреча гармонистов, частушечников, исполнителей народных песен. Была оформлена выставка костюмов народов, проживающих в России, и фотовыставка «Россия — большая семья».

Фойе второго этажа разделилось на несколько секторов: горница «Народных сказок хоровод», галерея живописи «Источники самобытной красоты», выставка декоративно-прикладного искусства «Ремёсла земли моей любимой».

Получив удовольствие от увиденного в фойе и поучаствовав в мастер-классах по ДПИ, гости рассаживались в мягкие кресла большого уютного зала в ожидании гала-концерта с участием призёров фестиваля-конкурса.

И вот свет в зале погас, и на сцене развернулось яркое, завораживающее действие. Хороводы и залихватские танцы сменялись задорными песнями, яркими номерами ансамбля гармонистов и ансамбля ударных инструментов. А театры мод из Хакасии, Тывы и Якутии, казалось, погрузили зрителей в неземной мир! Невозможно было оторвать глаз от великолеп-



ных нарядов, от грации и красоты моделей. Два часа концерта прошли на одном дыхании, и хотелось продолжения...

— Главной задачей фестиваля является популяризация традиционной культуры народов, проживающих на территории Российской Федерации. Любовь к своей Родине — это основной мотив фестиваля, — сказала председатель общественной организации ветеранов наукограда Кольцово Жанна Якушина. — И хочется сказать слова огромной благодарности нашим депутатам — Игорю Фёдоровичу и Юрию Николаевичу — за то, что организовали для нас такой красивый и сказочный вечер и дали возможность насладиться красотой нашей многоликой и прекрасной России!

### Внимание – каждому

Депутаты
Законодательного
собрания Игорь
Гришунин и Юрий
Похил по мере
необходимости
регулярно проводят
личные приёмы
граждан на
территории округа
№17.

Кроме того, два раза в месяц приём граждан ведут помощники депутатов. Именно во время приёмов и личного общения актуальными становятся текущие жизненные вопросы, требующие оперативного решения со стороны парламентариев. За девять месяцев 2024 года по итогам приёмов были рассмотрены устные и письменные обращения, поступившие более чем от 200 граждан. В основном это вопросы, касающиеся медицинского



обслуживания, социального и культурного обеспечения, ЖКХ, дорог, освещения. На 95% обращений приняты положительные решения и ответы.

Ветераны и активисты волонтёрского движения округа отдыхали в санаториях и госпиталях региона: 35 человек получили бесплатные путёвки в санатории, около 40 человек прошли обследование и лечение в госпиталях.

Также депутаты регулярно организовывают выезды для ветеранов округа на различные культурные мероприятия и места отдыха. В рамках Декады пожилых людей, в частности, были организованы выезды для активистов Берёзовского и Каменского сельсоветов в Новосибирский зоопарк имени Р. А. Шило. Все остались очень довольны поездками, да ещё и погода для общения с живой природой была как по заказу — тёплой и солнечной.

### Помощь всегда под рукой

В марте 2023 года в Новосибирской области появился «ЗдравКонтроль»: в регионе запустили медицинские чаты для пациентов, которые помогают жителям области оперативно решать проблемы качества и доступности медицинской помощи.

Чаты в «Телеграме» — это возможность для любого человека обратиться напрямую в медицинскую организацию и получить ответ от её представителя в течение двух часов. «ЗдравКонтроль» поможет решить проблемы записи к врачу, вызова врача на дом, получения льготных лекарств, навязывания платных услуг, отсутствия своевременных направлений на консультации и обследования.

«ЗдравКонтроль» стартовал в 2018 году в Московской области, а сегодня к нему присоединились уже более 40 российских регионов, включая Новосибирскую

область. Цель проекта — повышение качества государственной медицинской помощи: прямая связь с пациентом, решение проблем на уровне медорганизаций без потери времени.

— Медчаты уже зарекомендовали себя как эффективный канал взаимодействия пациента и системы здравоохранения. Новосибирская область поддерживает этот проект, чтобы медицина стала для наших жителей доступнее и лучше. Я думаю, этот инструмент значительно упростит и ускорит коммуникации жителей региона с медицинскими организациями, — отметил депутат заксобрания НСО Игорь Гришунин.

В Новосибирской области сегодня работают 10 медчатов: восемь — для жителей областного центра, с разбивкой по районам, отдельный чат создан для Бердска и ещё один общий чат — для жителей всех остальных городов и райо-

замечаний модератора вам может быть ограничен доступ к медчату/отправке Спасибо за понимание! 42 Здравствуйте. С марта ребенок стоит в очереди к аллергологу. До сих пор нет никакого продвижения Как можно записаться на прием? ГБУЗ Новосибирская районная клиническая центральная больница Anastasiva \* Здравствуйте. С марта ребенок с... Здравствуйте . Напишите ваши персональные данны Сообщение

нов области.

Написать обращение в медчат можно с 8:00 до 20:00, с понедельника по субботу включительно. Вступить в медчат жители Новосибирской области могут по ссылке: https://t.me/+QxueNR3EQLQ5ZGRi—«Новосибирская область. Здоровье».

### Распределение фонда депутатов Законодательного собрания Игоря ГРИШУНИНА и Юрия ПОХИЛА в 2024 году

- НОВОСИБИРСКИЙ РАЙОН
- Барышевский сельсовет
  - Детский сад комбинированного вида «Незабудка» — приобретение мебели, игрушек и развивающих игр — 250 тысяч рублей
- МКУ культурный центр «Радуга» приобретение мебели в новое помещение культурного центра в п. Двуречье 200 тысяч рублей
- Детская школа искусств с. Барышево приобретение обуви, ткани и пошив костюмов для ансамблевых коллективов 190 тысяч рублей
- Барышевская средняя школа №9 приобретение формы для кадетского класса и отряда «Юнармия» 150 тысяч рублей
- Детский сад «Ёлочка» приобретение уличного игрового оборудования **150 тысяч рублей**
- Основная школа №161 ст. Издревая — приобретение интерактивных досок — 100 тысяч рублей
- Детская юношеская спортивная школа «Рекорд» — приобретение спортивного оборудования и мячей — 100 тысяч рублей
- Библиотека с. Барышево приобретение компьютера и оргтехники — 100 тысяч рублей
- Берёзовский сельсовет
  - Администрация Берёзовского сельсовета — приобретение и установка игрового комплекса для детской площадки в п. Железнодорожный — 200 тысяч рублей

- Берёзовская средняя школа №12 приобретение компьютерной техники для слабовидящих детей и формы для отряда «Юнармия» —
   200 тысяч рублей
- Железнодорожная среднеобразовательная школа № 121 — приобретение спортивного инвентаря, мебели и наглядных учебных пособий для кабинета истории — 200 тысяч рублей
- Социально-культурное объединение «Гармония» — приобретение сценических костюмов для коллектива «Русские узоры» — 150 тысяч рублей
- Детский сад «Земляничка»
   с. Берёзовка приобретение логопедического комплекса —
   100 тысяч рублей
- Детский сад «Василёк» п. Железнодорожный — приобретение развивающего конструктора — 100 тысяч рублей
- Библиотека п. Железнодорожный приобретение ноутбука — 50 тысяч рублей
- Каменский сельсовет
- Образовательный центр «Восход» приобретение принтеров и многофункциональных устройств 170 тысяч рублей
- Библиотека с. Каменка приобретение компьютера и принтера —
   100 тысяч рублей
- Кубовинский сельсовет
- MУК СКО «Вместе» приобретение фотопринтера, зеркал для танцевального зала и комплектов лыж 240 тысяч рублей

- Сосновская средняя школа №32 приобретение лазерного тира для отряда «Юнармия» —
   230 тысяч рублей
- Администрация Кубовинского сельсовета приобретение и установка игрового комплекса для детской площадки в п. Степной 200 тысяч рублей
- Краснояровская средняя
   общеобразовательная школа №30 —
   приобретение учебной мебели —
   180 тысяч рублей
- Кубовинская основная школа №31 приобретение формы для отряда «Юнармия» — 100 тысяч рублей
- Детский сад комбинированного вида «Родничок» — приобретение мультимедийного проектора и кухонной посуды — 50 тысяч рублей
- Мочищенский сельсовет
- Мочищенская средняя школа №45 приобретение морозильной камеры, формы для отряда «Юнармия», комплектов лыж и общевойскового защитного костюма для уроков ОБЖ 120 тысяч рублей
- Новолуговской сельсовет
  - Новолуговская основная общеобразовательная школа №57 – приобретение формы для отряда «Юнармия» — 250 тысяч рублей
  - СДК д. Издревая приобретение сценических костюмов **150 тысяч рублей**
- Плотниковский сельсовет
- Плотниковская средняя школа №111 — приобретение формы для отряда «Юнармия» — 150 тысяч рублей

- Раздольненский сельсовет
  - Детская школа искусств

    с. Раздольное приобретение сценических костюмов и мебели —
    300 тысяч рублей
  - Раздольненская средняя школа
     №19 приобретение формы для отряда «Юнармия» для школы и входных дверей для детского сада —
     270 тысяч рублей
  - Гусинобродская основная школа
    №18 приобретение электронного
    тира и пневматической винтовки для
    отряда «Юнармия» —
     130 тысяч рублей
- Станционный сельсовет
  - Средняя школа №18 ст. Мочище приобретение лазерного тира для отряда «Юнармия», компьютеров и принтеров — 500 тысяч рублей
  - МКУ КДЦ ст. Мочище приобретение ростовых кукол, сценических костюмов и обуви — 220 тысяч рублей
- Пашинская средняя школа №70 приобретение макета автомата и формы для отряда «Юнармия» — 200 тысяч рублей
- Ленинская средняя школа №6 приобретение одежды сцены и звукового оборудования — 200 тысяч рублей
- МКУ КЦ «Садовый» —
  приобретение сценических
  костюмов для танцевального
  коллектива 150 тысяч рублей

2+ Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

№68 (778) от 27.11.2024 Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Г. КВАСНИКОВА Приёмная 218-03-64. Выпуск подготовил Виталий ЗЛОДЕЕВ

**Адрес редакции и издателя:** 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3. E-mail: vedom@zsnso.ru. Сайт: ведомостинсо.рф

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег номер ПИ № ТУ54-00561

Подписано в печать: по графику в 16:00, фактически в 16:00.

г. Новосибирск, мкр-н Горский, д. 76.

фактически в 10.00.
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.
Отпечатано в типографии 000 «ПринтТайм» 630024, Новосибирская область,